
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (Daring) 

MASA DARURAT COVID 19 

 
Madrasah                 :  MTs Alkhairaat Soulowe 

Mata Pelajaran :  Matematika 

Kelas/Semester :  VIII/Genap 

Materi Pokok :  Lingkaran 

 

A. Strategi Pembelajaran 

1. Guru membuka Messenger dan membuat Group kelas online VII 

2. Guru memastikan bahwa siswa telah tergabung di group kelas online yang telah dibuat 

3.  Materi (Bahan ajar)/penugasan yang diberikan tidak perlu mengejar target kurikulum agar siswa tidak merasa terbebani 

oleh pembelajaran online yang berlangsung. 

4. Bahan ajar yang bagikan, selain dalam bentuk pemaparan materi (image/pdf). 

5. Guru memberikan materi atau bahan ajar, tugas atau quis dalam bentuk image melalui aplikasi Messenger 

6. Guru dan siswa membuat kesepakatan terkait pengumpulan tugas tang diberikan. 

7. Siswa dapat mengirimkan tugas melalui aplikasi messenger  

8. Guru memeriksa pekerjaan siswa yang telah di kirim. 

B. Kompetensi Inti (KI) dan Kompetensi Dasar (KD), Indikator, Tujuan Pembelajaran dan Sumber Belajar. 

KI 3   :   Memahami pengetahuan (factual, konseptual dan procedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang 

               ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya  terkait fenomena dan kejadian tanpak mata. 

KD.3.4 :   Menjelaskan sudut pusat, sudut keliling, panjang busur, dan luas juring lingkaran, serta hubungannya 

      Indikator   :   Menunjukan sikaap rasa ingin tahu dala hubungan antar unsur pada lingkaran 

      Tujuan pembelajaran :  

➢ Melalui kegiatan pembelajaran ini diharapkan peserta didik dapat memahami hubungan antar unsure pada lingkaran. 

➢ Melalui pembelajaran tersebut juga diharapkan sisiswa mampu mengetahui Persamaan lingkaran sangat berguna dalam 

hal ini karena melalui persamaan lingkaran kita dapat mengetahui jarak aman agar kita tidak terpapar virus  

Sumber Belajar   : Buku cetak Matematika Kurikulum K-13 edisi revisi 2017 

C. Kegiatan Pembelajaran 

a. Kegiatan Pendahuluan 

➢ Salam, Sapa dan Doa 

➢ Menyampaikan judul materi dan tujuan pembelajaran 

➢ Apersepsi dan motivasi serta mengingatkan untuk tetap memperhatikan protokol kesehatan pencegahan covid 19 dalam 

melaksanakan kegiatan sehari hari. 

b. Kegiatan inti 

➢ Guru meminta siswa untuk membaca dan menuliskan materi tentang lingkaran yang telah dikirim oleh guru melalui 

aplikasi messenger. 

➢ Guru memberikan penjelasan tentang materi lingkaran  

➢ Untuk mendukung proses pembelajaran , peserta didik diminta menonton video pembelajaran tentang materi lingkaran  

dan contoh soal dalam  

➢ Guru meminta siswa untuk menganalisis informasi dari materi pembelajaran yang diberikan 

➢ Guru dan siswa berdiskusi tentang materi dan tugas yang diberikan melalui kelas online messenger tersebut 

➢ Peserta didik diminta untuk menguploud hasil pekerjaannya dikelas online (messenger) atau mengirimkan secara 

pribadi melalui akun masing masing. 

c. Kegiatan penutup 

➢ Guru memberikan ungkapan ungkapan sanjungan atau apresiasi kepada siswa yang tetap disiplin belajar dalam keadaan 

darurat seperti ini. 

➢ Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran/materi selanjutnya pada pertemuan berikutnya. 

D. Penilaian 

a. Penilaian sikap (sosial dan religi) melalui pengamatan/observasi (kedisiplinan) 

b. Penilaian pengetahuan melalui tes tertulis, penugasan ( uraian/pilihan ganda) 

                      Mengetahui      Soulowe, 15 Juni 2020 

                       Kepala MTs Alkhairaat Soulowe                      Guru Mata Pelajaran 
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